



Маріупольська ОДПІ Головного управління ДФС у Донецькій області зазначає, що вже традиційно найпопулярнішою з адміністративних послуг залишається послуга видачі картки платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків.

Так, протягом січня-червня 2018 року в Центрах обслуговування платників Маріупольської ОДПІ видано 11005 реєстраційних номерів. Маріупольська ОДПІ нагадує, що для отримання картки платника податків з реєстраційним номером необхідно подати до відповідного контролюючого органу Облікову картку фізичної особи – платника податків за формою № 1 ДР (далі – Облікова картка № 1 ДР). Облікові картки № 1 ДР за малолітніх осіб (до 14 років) подаються одним із батьків (усиновителем, опікуном, піклувальником). До Облікової картки № 1 ДР малолітньої особи один із батьків пред'являє документ, що посвідчує його особу, та свідоцтво про народження дитини (після пред'явлення повертається).

Після досягнення 14-річного віку для проведення реєстрації в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, внесення змін до Державного реєстру, отримання картки платника податків використовуються дані паспорта громадянина України. Подати документи для проведення реєстрації в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків/отримати картку платника податків, отримати консультацію щодо переліку необхідних документів або заповнення Облікової картки № 1 ДР можна в Центрах обслуговування платників Маріупольської ОДПІ за наступними адресами:

- вул.. Куїнджі, 93 (ЦОП Центрального, Приморського та Північного відділення), - пр. Металургів, 193 (ЦОП Кальміуського відділення), - вул.. 130-ї Таганрозької Дивізії, 114 (ЦОП Лівобережного відділення).

Оголошення.

Маріупольська ОДПІ радить батькам завчасно потурбуватись про отримання для дітей картки платн

Автор: Анна
02.08.2018 09:28

Телефони «гарячої лінії» по переміщенню товарів в зоні проведення АТО: 093-443-44-09,
067-717-36-88